

Отчет по  
воспитательной работе  
за 2009-2010 учебный  
год в 6 «А» классе  
(часть 1)

Классный руководитель:  
Гекторова Ирина  
Александровна

МОУ Языковская СОШ

Последний

Выпуск 2009 год 5 класс

Звонок



МЕМОРИАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС  
УСАДЬБА  
ЯЗЫКОВЫХ



# Цели воспитательной деятельности на 2009-2010 учебный год

- ◆ Формирование и развитие социально-активной, нравственно и физически здоровой личности в условиях изменяющейся общественной жизни.

# Задачи

- ◆ Формировать нравственное самосознание, повышать культуру поведения.
- ◆ Развивать творческие способности, воспитывать в каждом чуткость и видение прекрасного.
- ◆ Развивать познавательные способности.
- ◆ Воспитывать гражданина и патриота России.
- ◆ Сохранение жизни и здоровья учащихся.

В 6 «А» классе учатся 26 учеников.

Девочек – 12, мальчиков – 14.

Национальный состав: русских – 23, татар – 3.

На начало учебного года я ставила перед собой дополнительные цели и задачи:

- ◆ Воспитание толерантного отношения друг к другу, сверстникам и старшим;
- ◆ Воспитание культуры поведения в школе, дома и в общественных местах;
- ◆ Формирование классного коллектива, воспитание чувства долга, ответственности, умение жить в коллективе и подчиняться его интересам;
- ◆ Воспитание неравнодушной, активной, творческой личности, имеющей свое мнение и умеющей отстаивать свою точку зрения.

# Для достижения этих целей в классе ведется работа по всем направлениям.

- ◆ **В гражданско-патриотическом направлении были проведены следующие мероприятия:**
  1. День знаний. Классный час «Учимся толерантности» в виде поискового диспута. В ходе которого дети оформили «Уголок толерантности».
  2. Как истинные патриоты своей малой Родины, мы приняли участие в открытии стелы Гений Места.



3. Мы разработали и провели совместно с модельной библиотекой сценарий и инсценированную постановку к библиотечному часу «Ульяновск и ульяновцы в годы Великой Отечественной войны».

4. Приняли участие в 32-ой районной краеведческой конференции. В номинации «Военно-патриотические песни» наши учащиеся Иван Сухов с песней «Землянка», Александр Мельников с песней «Темная ночь» и Эвелина Календарева с песней «Синий платочек» заняли 1 место.



5. В течении года ребята три раза шефствовали над Обелиском Славы.
6. Проводили экскурсии в школьный музей, в модельную библиотеку с посещением Пушкинской комнаты, в музей имени Пластова в с. Прислониха.

